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ラ
イ
フ
メ
デ
ィ
ア
運
営

の
自
主
調
査
サ
イ
ト
「
リ

サ
ー
チ
バ
ン
ク
」
が
５
月

に
行
っ
た
調
査
に
よ
る

と
、
格
安
航
空
会
社
（
Ｌ

Ｃ
Ｃ
）
を
今
後
利
用
し
た

い
と
考
え
て
い
る
人
は
、

全
体
の

・
５
％
だ
っ
た
。

同
サ
イ
ト
が
昨
年
、
一
昨

年
に
行
っ
た
調
査
と
比
較

す
る
と
、
そ
れ
ぞ
れ
２
・

８
㌽
、
８
・
７
㌽
減
少
し

た
。
安
全
面
へ
の
不
安
か

ら
利
用
し
た
く
な
い
と
考

え
る
人
の
割
合
が
、
前
年

よ
り

㌽
近
く
増
え
て
お

り
、
利
用
拡
大
に
は
安
全

性
の
確
保
と
ア
ピ
ー
ル
が

重
要
と
言
え
そ
う
だ
。

　
調
査
は
５
月
８
～

日

に
、
１
年
に
１
回
以
上
航

空
機
を
利
用
す
る

歳
以

上
の
人
を
対
象
に
実
施
。


代
以
上
の
各
世
代
男
女

３
０
０
人
ず
つ
、
計
１
５

０
０
人
か
ら
回
答
を
得

た
。

　
Ｌ
Ｃ
Ｃ
の
認
知
度
は
７

割
程
度
と
昨
年
と
ほ
ぼ
横

ば
い
な
が
ら
、
利
用
し
た

人
の
割
合
は
８
・
２
㌽
増

の

・
１
％
だ
っ
た
。
利

用
路
線
を
見
る
と
、
国
内

線
が
前
年
比
９
・
６
㌽
増

の

・
３
％
、
国
際
線
は

同
５
・
２
㌽
減
の

・
１

％
だ
っ
た
。

　
利
用
し
た
満
足
度
は
、

「
非
常
に
満
足
」「
満
足
」

と
答
え
た
人
が

・
１
％

で
、
前
年
よ
り
１
㌽
増
と

ほ
ぼ
横
ば
い
だ
っ
た
。

　
Ｌ
Ｃ
Ｃ
を
利
用
し
た
く

な
い
人
に
そ
の
理
由
を
聞

く
と
、
最
も
多
か
っ
た
の

が
「
安
全
面
に
不
安
が
あ

る
か
ら
」
で

・
２
％
。

次
い
で
多
か
っ
た
「
遅
延

の
リ
ス
ク
が
あ
る
か
ら
」

（

・
８
％
）
、
「
機
内

で
快
適
に
過
ご
せ
な
い
か

ら
」
（

・
３
％
）
は
、

前
年
に
続
き
多
く
の
人
が

理
由
と
し
て
挙
げ
た
。
こ

の
ほ
か
「
パ
イ
ロ
ッ
ト
の

技
術
に
不
安
が
あ
る
か

ら
」
は
昨
年
よ
り

・
５

㌽
増
加
し
た
。


